
Cikkszám: opviq-942flg2509

Opviq, 942FLG2509, Arge - 10173, Arany Színű, Csillár, E14

Változtassa át terét a csillogó és elegáns csillárral

Emelje fel lakóterének hangulatát lenyűgöző csillárunkkal. Ez a fémtesttel készült, gyönyörű darab kifinomultságot és időtlen eleganciát sugároz. A fémtest és
az üvegkupak kombinációja olyan megbabonázó látványt nyújt, amely mindenkit magával ragad, aki belép a helyiségbe.

Hozzon létre luxus légkört

A csillár arany színe egy csipetnyi fényűzést és luxust kölcsönöz bármely helyiségnek. Akár a nappaliban, az étkezőben vagy a hálószobában helyezi el, ez a
csillár azonnal az elegancia és a stílus paradicsomává varázsolja a teret. A csillogó dizájn tökéletes azok számára, akik értékelik az élet finomabb dolgait, és a
belsőépítészeti dekorációval szeretnének feltűnést kelteni.

Tapasztalja meg a skandináv egyszerűséget

Bár a csillár csillogó koncepcióval büszkélkedhet, a skandináv dizájn elemeit is magában foglalja. A letisztult vonalak és a minimalista esztétika egy csipetnyi
egyszerűséget és modernitást kölcsönöz az összképnek. A csillogás és a skandináv stílus ilyen kombinációja egyedi és magával ragadó darabot hoz létre, amely
bármilyen belsőépítészeti témát feldob.

Technikai részletek:

Fémtest a tartósság és a hosszú élettartam érdekében
15 cm átmérőjű és 15 cm magasságú üvegkupak
Teljes mérete 75 x 75 x 40 cm
10 cm átmérőjű és 2 cm magas alaplemez.
IP20 besorolás a biztonság és a védelem érdekében
Aljzat típusa: A foglalat típusa: 1,5 mm: Max 40 W 6 x E14
Arany szín(ek) a fényűző érintésért

Dobja fel terét ezzel a gyönyörű csillárral, és hagyja, hogy szépsége és eleganciája átragyogjon. Tapasztalja meg a csillogás és a skandináv egyszerűség
tökéletes keverékét, amely olyan fényűző légkört teremt, amely maradandó benyomást hagy mindenkiben, aki belép otthonába.

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 942FLG2509

Foglalat típusa E14

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 40

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Arany

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Speciális tulajdonságok

Kivitel Csillár
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